KoHTpoJbHBIE padoThI 10 MAaTEMATHKE BO 2 Kjacce

no nporpamme M.H. Mopo, M.A. banToBoii



BxonHasi KOHTpPOILHAs padoTa BxonHast KOHTpO/IbLHAA padoTa

1 Bapuaunt 2 BapuaHT
1. Pemwu 3anauy. 1. Pemw 3agauy.
Buyk Hamén 7 6enbix rpuOoB, a JeylKa — Ha S rpuooB [konpHuKM nocaguin 7 6epé3, a KIEHOB Ha 3 OOJIbIIIE.
6onbiie. CkonbKo OenbIX TprOOB HAILIK AEAYIIKA C BHYKOM CKOJIBKO BCETO IEPEBBEB NMOCATNUIN IKOJIbHUKN ?

BMecCTe?
2. Bpruucnu:

2. Bpruuciu:

14 -8 + 4= 80 + 5= 27 - 7=
16 -8 + 3= 60 + 7= 9+8=
6+9-5= 70 —20= 15-6=
9+7-6= 80 — 30= 13 - 4=
3. CpaBHu
3. C
pasin 10-6 8 2im4em 17ceMm
4+6 8 3aMm 6cM  25¢cMm
14 6+8 40cm  4am
18 8+9 20cm  2mm . .
4. Hayeptu 2 oTpe3ka: OJUH IJIMHOW S cM, a Apyroit Ha 4 cMm
4. Haueptu 2 oTpe3Ka: OJUH JJIMHOW 8CM, a ipyrou Ha 3cMm JUIMHHEE.
KOpoYe.
5* 3anuiy yncia B MOpsiiKe YObIBAHUS :
5* 3anumy 4ucia B MOPsKe BO3PACTAHHSA: 5 13, 9, 0, 2, 20, 4,16, 18.

5, 13, 9, 0, 2, 20, 4, 16, 18.



KonrtpoJjbHas padora Ne 1.
Hymepayus uucen om 1 oo 100
Bapmuanr 1.

1. Pemn 3amauy:

Ha naowaoke uepanu 9 manvuukos, a degouex Ha 4 bonvuue.

Cronvko 0esouex Obl10 Ha naouaoke?

2. Petn mpumepsr:

69 +1= 5+30= 56 —-50 =
40-1= 89-9= 60 - 20 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUCK 3HAKH «<», >»,
WITH =),
8™ ... 711m 1M ...98 cMm

25MM ... 4 cm 53 MM ... 5cMm

4. U3 gucen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51
BBITIHIIIM B OJIHY CTPOKY BCE JBYy3HAYHbIC YUCIIA,
HaYMHAasI ¢ HAMMEHBIIIETO.

5%, 3anonHu npomycku nudpaMu TaK, 4TOObI
3aMucy ObLITU BEPHBIMU:

< T ...9>8... 3...<...0

KoutpoabHas padora Ne 1.
Bapuanr 2.

1. Pemu 3agauy:

Ilane 32 200a, a mama Ha 2 200a monoaxce. Ckonvbko

aem mame?
2. Pertn npuMepsl:
6 +40= 49+1 = 34 -4 =
78—70 = 90-1= 60 — 40 =
3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUEK 3HAKH «<», «>»,
WIN «=.
6M ... 911Mm IM ...92cm

I3MMm...2cm 68 MM ... 6 cM

4. U3 yucen 79, 17,7, 91, 70,9, 97,99, 19, 71, 77
BBITIHIIY B OJTHY CTPOKY BCE JBY3HAUYHBIC YHCJIA,
HayMHas ¢ HAaUMEHBIIIETO.

5%, 3anonHu nponycku nudpaMu Tak, 4To0bl
3aMucy ObLIIM BEPHBIMHU:

...5<...b ...2>3 6...<...0



KourpoanbHas padora Ne2
IopsA10K BBITOTHEHNUS IENCTBUN
Bapmuanr 1.

1. Pemu 3anauy:

Ha cmosauxke maxcu cmosano 12 asmomawun. [locie moeo,
KaK HEeCKOJIbKO MAUUH Yexano, OCMAioch 5 a8MOMAULUH.
Cronvko asmomawiun yexano?

2. Haiinu 3HaueHUs! BBIPAKEHUN:

6+7-9= 15 (3+5) =
10+3-4= 8+ (12-5)=
18- 10+5= 9+ (13-7)=

3. CpaBHI/I, BCTaBb BMECTO TOUCK 3HAKHU «<)), >,
HNIIA <.

IMm... 100 cm
50MuH ... 149

4cM2 MM ... 24 MM
7+4...19

4, HauepTtu joMaHyr0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, YTO
iHa JJomMaHou 10 cM.

5. U3 uucen: 48, 1, 14, 4, 40, 81, 8, 18, 84, 44, 80, 88
BBIIMIIY BCE JIBy3HAYHBIE YHCJIA B MIOPSIKE
BO3paCTAHUSL.

KoutpoabHas padora Ne 2
Bapuanr 2.

1. Pemu 3amauy:

Puvibonoswt notimanu neckonvko okyuet. M3 9 okyHeii onu
ceapuau yxy, Uy HUX ocmanocv ewé 7 oxyHeu. CKonbKo
8ce20 OKYHel NoUMau pvlooiosst?

2. Haiinu 3Ha4eHUs BhIpayKEHUM:

5+8-9= 14— (2+5)=
10+5—-6= 4+ (16-8)=
19-10+7 = 9+ (18 — 10) =

3. CpaBHH, BCTaBb BMECTO TOUEK 3HAKHU «<», «>», WU
«=».

3amMm2cMm ...23 cMm lem ... 10 mm
8+5... 14 la ... 30 Mun

4. HayepTtu 10MaHyI0 U3 TPEX 3BEHBEB, 3HAS, UTO
JITMHA JIOMAaHOU & CM.

5.13 uucen: 62, 12, 6, 66, 20, 26, 2, 21, 16, 22, 60, 6
BBIIUILIY BCE JIBY3HAUHBIC YHCJIA B TIOPSIIKE
BO3PACTaHUS.



KonTtposibHas padora Ne 3.
Yemnuoe cnoorcenue u evruumanue 6 npedenax 100
Bapuanr 1

1. Pemn 3agauy.

Bo osope eynano 7 kyp u 4 nemyxa, k020a HeCKOIbKO NMUY YUio,
ocmanocsy 5. Ckonbko nmuy yuino?
2. Haiinu 3HaYeHNs BbIPAKEHMIA:

50-21= 60 - 20 = 32+8=
45 -20 = 29-2= 79-(30+10) =
47+ 2 = 87+3= 54+ (13-7) =
3. CpaBHnu:

I0cm... 1™ 56cm ... 6 1M S5 cMm

4. BcTaBb BMECTO 3BE3I0UYCK 3HAKH «)» HITU «-», YTOOBI 3aIUCH
OBLITN BEPHBIMU

36 *4*8 =32 23*40*7=70

5. Haueptute npssMOyroiibHUK CO CTOpOHAMU ScM U 3cM. Beruucnure

MIEPUMETP.

Kontpoanuas padora Ne 3.
Bapuanr 2

1. Pemu 3apauy.
Mawa ucnonvsosana 013 nodenok 7 wuuiex, a
arcenyoeil — Ha 5 bonvute. CKOILKO wuex u sxcenyoell
ucnonvzogana Mawa?

2. Haiinn 3Ha4YeHUsI BbIPAKeHMIA:

60 - 23 = 70-30= 46 + 4 =
63 -20= 40-9= 63-(15+8) =
56 + 3= 95 +5= 48 + (10 - 20) =
3. CpaBHu:
I0M...1wMm 89 cMm ... 9 1m 8 cm

4. BeraBb BMECTO 3BE3J0YEK 3HAKH «1+» UIIH «-», YTOOBI
3amnucyu OB BEPHBIMU:

23 7*5 =25 18 *50 * 8 = 60

5. Haueptute npsAMOyrojJbHUK CO CTOPOHAMHU 4 CM U 2 CM.
Brraucnure nnepumerp.



KonrTpoanHuas padoora Ne4 Kountpoanuas padoora Ne4

Pewenue ypasnenuti Bapuanr 2.
Bapmuanr 1. 1. Pemn 3anauy
1. Pemmu 3agauy. Ha nosozoonroro énxy nosecunu 11 wapos, cocynex — na 4 menvuie,
B énounou eupnsinoe 7 Kpachvix 1amnodex, CUHUX uem wmapos, a WMUUeEeK CMoJibKo, CKOJIbKO WAPO8 U COCYIEK 6Mecme.
— Ha 6 bonbule, yem KpacHulX, d HCEIMbIX CMOJIbKO, CKonvko wiuuiex nogecunu Ha éixky?

CKOJIbKO KPACHBIX U cunux emecme. CKONbKO 8
2UPTISIHOE HCENMBIX IAMNOYEK?
2. Halinu 3HaY€HUs BBIPAXKEHUM:
2. Haiinu 3HaueHus1 BHIpAKECHUM:
54 + 30 = 80-4= 34-4+6=
75+20= 90 -3 = 45-5+7= 70+ 12 = 40-10= 95 — (60 + 20) =
80+11= 60 - 20 = 83-(40+30) =
3. Pemu ypaBHeHue:

3. Pemn ypaBHenue:

x+7=16
5+x=12
4. Hatiau nepuMeTp JaHHON (DUTYPHI.
4, Haiiau nepuMeTp JaHHON (QUTYPBI. 6cm
5cM
3cm
3cMm
5.BcTaBb B «OKOIIKHY YHCJIa TaK, 9TOOBI 3aITMCH OBLTH BEPHBIMHU.
5.BcTaBb B «OKOIIKH» YMCJIa TaK, YTOOBI 3aITMCH OBLIN 7™M 8 oM =[] oM 100 MM =[] cMm
BEPHBIMHU.
8mm3cm=1[ cm 80 mm = [J cMm 6*. BMmecTe TOUEK BCTaBb 3HAKH « 1 » HIIU « - », @ B «OKOIIIKH
3aIUIIN YHUCIIa TaK, YTOOBI 3aIUCH OBLITH BEPHBIMU
6*. BMecTe TOUYEK BCTaBh 3HAKH « + » HJIH « - », a B 68 ... 1=57+3 11-700...7
«OKOIIIKHY 3aIUIIH YMCJIa TaK, YTOOBI 3aIIMCH OBLIN
BEPHBIMU:

J...8013-8 25+5=37..0



KonTpoabsHas padora Ne 5 KonTpoabHas padora Ne 5
Pewenue 3a0au Bapuanr 2.
Bapmuanr 1. 1. Pemn 3apauy:

1. Pemu 3agauy:
LUIxonvHuxu nocadunu 14 kycmos, a oepegves Ha 6 MeHblUle.

K npasonuxa xynunu 17 ke epywi, a 2610k — Ha 7 ke bonbude. Ckonbko 6ceco cadxcenyes — NoCaounu WKONbHUKU?

CKOIbKO 6Ce20 KULOZPAMMO8 (PPYKmMoe Kynuiu K npazoHuxy?
2. Beruucim cToJI0UKOM:

2. Beluuciau CToJI0UKOM:

26 +47 = 87 — 25 =
53+ 37 = 86 -35= 44 + 36 = 70 - 27 =
36 +23= 80 -56 = 69 + 17 = 44 - 71 =

65+ 17 = 88 -81 =
3. Pemn ypaBHeHus:

3. Pemn ypaBHeHwUs:
x+40 =062 x+17=33

64 —x =41 30 +x =67
4. HauepTu ofuH OTPE30K JJMHOU 1 1M, a npyrou
4. HauepTtu onuH OTpe30K AIMHOMN 1 AM, a npyroi Ha 1 cM JuIMHHEE.
Ha 3 cM KopoYe.

5*. CymmMma Tpéx umucen paBna 11. Cymma nepBoro u
5*. CymmMma Tpéx umcen paBHa 16. Cymma nepBoro u BTOPOTO 6, a CyMMa BTOPOTO U TPETHETO 9.
TpeThero 11, cymMma TpeTbero u BToporo 8. Haitgu 5t ymncna.
Haiignre >TH uncia.



KonTpoanHas padora Ne6.
Crnoocenue u eoruumanue yucen om 1 oo 100
Bapuanr 1

1. Pemu 3agauy:

Ha oonoti nonxke 65 knue, a na emopoii na 40 knue
MeHblUe, a Ha mpembeti CMOIbKO KHU2, CKOIbKO Ha
nepeou u emopou emecme. CKOIbKO KHUS HA mpembel

noiaxe?

2. BHITOIHY BBEIYKMCICHUS:

72 54 = 69 — 4= 60— 4=
37 +59 = 46 — 4 = 96 — (34 + 21) =
90 - 84 = 32 + 45 = 34 + (28 — 15) =

3. CpaBuu u noctaBb 3HaK [, [[] uiam =

6530 .... 80 — (40 + 12)
11+10+19....10+11 + 12

4, HauepTu Takoi OTpe30K, 4TOOBI ero JjuHa Obl1a Oosbie 6 ¢cM, HO

MEHbIIIE 9 CM.
5. BcraBp nponynieHHbIE YnCa:

24 +(... - 86) = 24 (.- 6)+6=90
.. +(8-8)=9 30 + 44 - ... + 30 = 60

Koutpoanuas padoora Ne6
Bapuanr 2

1. Pemu 3apauy:

B nepeou knuee 70 cmpanuy, 6o emopoti Ha 55 cmpanuy
MeHblUle, YeM 8 nepeoll, a 8 mpemuveli CMoIbKO, CKONILKO 8
nepeoti u 60 mopoi knueax emecme. CKoIbKO CMpanuy 8
mpemuvet Knuze?

2. BBINoaHY BBEIUMCIICHUS

57 -43 = 23 + 56 = 50 —4 =
48 + 39 = 44 + 30 = 98 —(43+21) =
90-8= 59-36= 89-(29+31) =

3. CpaBHu u noctaBb 3HaK [, [J[] uim =

60 — (30 +7) .... 58 - 40
20+ 16+12.... 16 +20 + 13

4. HauepTu Takoit oTpe30K, YTOOBI €To JIiHa Oblia
MeHbIIe 9 ¢cM , HO OoJbIIe 3 CM.

5. BcraBp nponynieHHble Ynca:

63+ (...- 72)=63 (...-5+5=70
. +(9-9)=15 40+22 -...+40=280



KonrTpoanHuas padora Ne7
Crnoocenue u eoruumanue yucen om 1 oo 100
Bapuanr 1

5. Pemm 3amauy:

Ha oonoti nonxke 65 knue, a na emopoii na 40 knue
MeHblUe, a Ha mpembeti CMOIbKO KHU2, CKOIbKO Ha
nepeou u emopou emecme. CKOIbKO KHUS HA mpembel

noiaxe?

6. BBITOJIHY BBEIYKMCICHUS:

72 54 = 69 — 4= 60— 4=
37 +59 = 46 — 4 = 96 — (34 + 21) =
90 - 84 = 32 + 45 = 34 + (28 — 15) =

/. CpaBuu U nocrasb 3HaK [], []J[] wam =

6530 .... 80 — (40 + 12)
11+10+19....10+11 + 12

8. Haueptu Takoit oTpe3ok, 4ToObI €ro JuIruHa OblIa 0oJbie 6 ¢M, HO

MEHbIIIE 9 CM.
5. BcraBp nponynieHHbIE YnCa:

24 +(... - 86) = 24 (.- 6)+6=90
.. +(8-8)=9 30 + 44 - ... + 30 = 60

Koutpoanuas padoora Ne7
Bapuanr 2

1. Pemu 3apauy:

B nepeou knuee 70 cmpanuy, 6o emopoti Ha 55 cmpanuy
MeHblUle, YeM 8 nepeoll, a 8 mpemuveli CMoIbKO, CKONILKO 8
nepeoti u 60 mopoi knueax emecme. CKoIbKO CMpanuy 8
mpemuvet Knuze?

2. BBINoaHY BBEIUMCIICHUS

57 -43 = 23 + 56 = 50 —4 =
48 + 39 = 44 + 30 = 98 —(43+21) =
90-8= 59-36= 89-(29+31) =

3. CpaBHu u noctaBb 3HaK [, [J[] uim =

60 — (30 +7) .... 58 - 40
20+ 16+12.... 16 +20 + 13

4. HauepTu Takoit oTpe30K, YTOOBI €To JIiHa Oblia
MeHbIIe 9 ¢cM , HO OoJbIIe 3 CM.

5. BcraBp nponynieHHble Ynca:

63 +(...- 72)=63 (...- 5)+5=70
. +(9-9)=15 40 +22 - ... +40=80



KonrpoanHuas padora Ne 8.
«llepemecmumenvroe c80UCMBO YMHONCEHUS.
Bapmuanr 1.

1. Pemu 3agauy.

Ckonvko Konéc y 8 eenocunedos, eciiu y Kaxicoo2o 8eocuneod
no 2 xoneca?

2. 3aMeHU YMHO)XEHHE CJIOKEHUEM U BBIUKCIU 3HAYCHHE
IIPOU3BEACHUM.

31-2= g-5= 18- 4=
10-4= 3-30= 9-1=

3. CpaBHH BBIpaKEHUSI.
71-5...5-72

24-21)-9...2-9
84-8-84...84"-9

15-4...15+15+15+15
7-0...0-16
23-4..23-2+23

4.Pemyd ypaBHEHHUS.
14+x=52 x—28=34

5. Haueptu kBagpar co CTOpOHOM 3 CM U BBIYUCIH CYMMY
JUIUH €T0 CTOPOH.

Kontpoanuas padoora Ne 8.
Bapuanr 2.

. Pemu 3anauy.

CkonvKo yawexk Ha 3 cmoaax, eciu Ha Kaicoom
cmosam no 8§ vauiex?

. 3aMeHH YMHOKCHHC CIIOKCHUEM W BbIYMCJINM 3HAYCHUC

IIPOU3BEACHUM.
15-4= 8:3= 28-2=
10-6= 3:30= 8:-1=

. CpaBHI/I BbIPpAKCHUSI.

16-3...16+16+16
8:0...0-11
39-4...39-2+39

68:6...6-68
(39-36):-9...9-2
48 -7-48...48 -8

4. Peuu ypaBHEHHUS.

12+x="71 x—42=17

5. HauepTu kBajsipaT co CTOPOHOM 4 CM Y BBIUYUCIIH
CyMMY JUJIMH €r0 CTOPOH.



KonrpoanHuas padora Ne 9.
« Yymnuoorcenue u oenenuer
Bapuanr 1

1. Cpenaii x 3aaue pUCYHOK U peIu e€.
B oemcxuii cao kynunu 15 pvibok u nomecmunu 6 3
axeapuyma noposry. CKoibKo pblOOK noMecmuiu

8 KadcOblll akeapuym?

2. Pemm npumepsr:

7-2= 9-3= 27 :3=

3-6= 2-8= 16:2=
3. Pemm ypaBHEeHUS:

6-x=12 x:3=8

4. Bblunciu 3HaUCHUS BBIPAXKCHUMH.

84 — (34 -5) = 40-18+5=

5. HauepTtu npsiMOyroibHHK, y KOTOPOTO IIMPUHA
2 cM, a yHa Ha 3 oM Oonbme. Haiian mepumertp
3TOTO MPSAMOYTOJIbHHKA.

Kontpoanuas padoora Ne 9.
Bapuanr 2

1. Cnenaii k 3aa4€ pUCYHOK U pelIu €€.

babywra ucnexna 12 nupoowckos u paznoxcuna na 3 mapenxu. Ilo
CKOIbKO NUPONHCKOG Obllo Ha mapenke?

2. Pemn npumepsl:

3-8= 7-3= 21:3=
9-2= 2-6= 12:2=
3. Pemn ypaBHEHUS:

9-x=18 x:4=3

4. Boluncliv 3HAaYEHUS BBIPAKCHUM.

93 (78 -9) = 50— 26 +3 =

S.Haueprtu npssMOyrojibHUK, y KOTOPOTO
mupuHa 6 cM, a IIMHA Ha 3 CM MEHBbIIIE.
Haiinn nepumMeTp 3TOro npsiMOyroJIbHUKA.
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Maremarnueckuii ZMKTAHT Nel

3anuIInTe YNUCIIa, KOTOPBIE HAXOMATCSA MEXy unciamu 29 u 35.

Hammnmm coceneii uncna 79.

3anuiy 4nuciio, B KOTOPOM 4 necsaTKa U 9 eMHUL U YUCII0, B KOTOPOM 9 necsaTkoB u 4
€IMHHULIBI.

VBemun 4 necsatka Ha 8 €UHMUIIL.

YMmensbim uncio 35 Ha 30.

3anuiy 4nuciio, B KOTOPOM 6 TECSITKOB.

VYBenuub 69 Ha 1.

3anuiny HauMEeHbIIee JIBy3HAYHOE YUCII0, OKaHUMBaroieecs: nudpoi 6.

Cxonbko necsaTkoB B uncie 507

MareMarH4ecKui TUKTAHT No2

Ha cxonpko Hanmo yBenuuuth 30, uroos! nonyunts 70? ( Ha 40)

3anuim 4uciio, B KOTOpoM 4 necsiTka U 8 eIMHUI. YMEHbIIH ero Ha 2 necsaTka.(48 u 28)
YMeHbImaemoe — 7 1eCsITKOB, BelunTaeMoe — 7 enuauIl. Haliau pazHocTs. (63)

VYBenuun 17 Ha 3.(20)

Haiinu paznocts uucen 50 u 30. (20)

ITepBoe cnaraemoe — 23, Bropoe — 3. Haiiau cymmy. (26)

Kakoe uncio mensbie T15 Ha 77 (8)

Kaxkoe uncio Haj0 yBeIUYuTh HA 2, YTOOBI TOTYIUTH 267

Cymma nByx cnaraeMbix paBHa 90. IlepBoe ciaraemoe — 40. Haiiau BTopoe ciaraemoe. (50)
Kaxkoe uncno Hago npubaBuTh K 38,4T00BI MONYy4nuTh cymMMy uucen 10 u 30? (2)

Maremarnueckuii TMKTAHT Ne3

Ha cxonpko 2 necsitka u 8 equHUL MeHbIIE 4 1eCATKOB?

28 yBenuub Ha 72.

84 yMEHBIIUTh HA CyMMY uncen 26 u 18.

[lamnka crout 62 py6ss, a mapd Ha 12 py6ueii nemenne. CKOIBKO CTOST ABa Takux mapda?
Haiinu ymenbiiaeMoe, eciiv Belautaemoe 27, a 3HaueHue pasHocTu 43.

Ha cKoJIbKO CAaHTUMETPOB HYKHO YKOPOTHUTD JICHTY JUIMHOUN 9 M, 4TOOBI €€ JuinHa cTana 32
caHTuMmerpa?

Boluncnuth cyMMy, B KOTOPOU niepBoe ciaraemoe 38, a Bropoe Ha 16 MeHbllie epBoro.

B noxon nouwnm 42 typucta. 27 TypuCTOB HOUYEBAJIM B NAlaTKaX, & OCTaJIbHBIEC MO
OTKPBITHIM HEOOM. CKOJIBKO TYPUCTOB HOUEBAJIHU MO/ OTKPBITHIM HEOOM?

JInmrHa Ka)x 101 U3 CTOPOH TpeyroiabHuka 1 1M 2 cM. Uemy paBeH nepuMeETp 3TOTO
TpeyroibHuKa. OTBET 3alIMIINTE B CAHTUMETpPAX.

10.Yemy paBHO MepBOE CiIaraeMoe, €CJIi BTOPOe ciaraemMoe paBHO 6 JecsiTKaM, a CyMMa paBHa

cotHe?



Maremaruueckuii TMKTAHT Ned

Haiitu npousBenenue uncen 6 u 2.

Pasnoctp uncen 30 u 23 yMHOXKHUTH Ha 2.

IIpousBenenue uncen 8 u 2 yBeaIu4uuTh Ha 36.

IIpousBenenue uncen 9 u 2 ymeHpInTh Ha 18.

Uemy paBHO yacTtHOE uncen 20 u 2?

YMenbIaemoe 72, BRIMUTAEMOE SIBIIAETCS MMPOU3BEACHUEM yncen 6 u 2. HaliTu pa3HOCTb.
Jenumoe 16 nenurens 2. Haiiagu yactHoe.

IlepBoe cnaraemoe 56, BTOpoe BbIpaXXEHO Mpou3BeAeHUEM uncen 9 u 2. Uemy paBHa cymma?

©CoOoN O~ wWdDRE

. HactHoe uncen 18 u 2 yBennuuts Ha 81.
10.18 pomaiiiek mocTaBuiIu 1o 3 1nBeTKa B Bazy. CKOJIbKO MOTPeOOBANIOCH Ba3?



